

Sklepna beseda

Kljub nepopolnemu odzivu smemo smatrati rezultate ankete kot splošno veljavne za delovne organizacije v občini, ker smo z anketo zajeli tolikšen krog delovnih organizacij, da predstavljajo njihovi kolektivi pretežni del delavcev, zaposlenih v gospodarstvu občine, in ker zajete delovne organizacije ustvarjajo pretežni del njenega bruto proizvoda.

Anketa je odkrila dokaj pomanjkljiv odnos do množične inovacijske dejavnosti, posebno pri manjših delovnih organizacijah, zaradi česar smemo trditi, da so v naših delavcih skrite še mnoge rezerve znanja in pripravljenosti za zboljšanje načinov dela.

Poklicna inovacijska dejavnost je nekoliko na boljšem, kar je zasluga raziskovalno-razvojnih služb v delovnih organizacijah in njihovo dokaj široko sodelovanje z znanstveno-raziskovalnimi ustanovami in fakulteta-

mi izven občine. Uvajanje znanosti v združeno delo in razvoju pa je kljub temu v splošnem posvečena premajhna skrb, kar se odraža v pomanjkanju ustreznih strokovnih služb v celi vrsti delovnih organizacij.

Ugotovitve ankete tudi potrjujejo, da je v gospodarstvu občine zaposleno odločno premalo fakultetno izobraženih ljudi, s čemer je močno zožena ena od možnih poti, po kateri naj prihaja novo znanje v združeno delo.

Anketa je v splošnem odkrila marsikaj pozitivnega, vendar tudi veliko negativnega. Tak rezultat ne preseneča, saj smo prvič dali inovacijsko dejavnost sistematsko »pod lečo«. Rezultat potrjuje, da je bilo doslej premalo napravljenega za uveljavljanje inovacij v združenem delu. Potrjuje tudi, kako potrebna je ORS kot pospeševalec inovacijske dejavnosti!

Predsednik IO ORS
Ljubljana-Siška
Rafko Premože l. r.

Predsednik skupščine ORS
Ljubljana-Siška
Leopold Šole l. r.

Poročilo o rezultatih in analizi ankete o inovacijski dejavnosti iz februarja 1977 je obravnaval izvršilni odbor ORS Ljubljana-Siška na svoji 15. seji dne 28. 2. 1977. Izvršilni odbor je poročilo potrdil kot primerno za

delegatsko gradivo pred skupnim zasedanjem zbora združenega dela in raziskovalne skupnosti občine Ljubljana-Siška, ki bo obravnavalo inovacije kot sestavino združenega dela.



Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Siška — Naslov: »Javna tribuna«, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1. soba 405 — Tisk AERO, kemična, grafična in papirna industrija, Celje — Po mnenju sekretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1/72 z dne 7. 2. 1974 je Javna tribuna oproščena prometnega davka.

Urednik priloge Mario L. Vilhar